



*Hasičský záchranný sbor  
Jihočeského kraje*

***Přehled událostí HZS Jihočeského kraje  
za 5. září 2012***

*Zpracovala: por. Ing. Vendula Matějíř  
tisková mluvčí*

## *Územní odbor České Budějovice*

### *Středa 5. září*

- 15:59 **Technický zásah** – V Písecké ulici č. p. 295 v Týně nad Vltavou zaznamenala místní profesionální jednotka nouzové otevření dveří bytu.
- 17:54 **Technický zásah** – Stejný zásah si připsali také profesionálové ze stanice Suché Vrbné, a to v obci Hlincova Hora v ulici Kodetka Okružní č. p. 126.
- 18:14 **Technický zásah** – Úklid chodníku zajistila na žádost Policie ČR v ulici M. Chlajna v Českých Budějovicích profesionální jednotka ze stanice České Budějovice.
- 19:03 **Technický zásah** – V ulici J. Dobrovského č. p. 618/4 v Českých Budějovicích provedla českobudějovická jednotka další nouzové otevření dveří bytu.

## *Územní odbor Český Krumlov*

### *Středa 5. září*

- 18:59 **Technický zásah** – Profesionální jednotka ze stanice Český Krumlov odstranila v Hořicích na Šumavě hnízdo nebezpečného hmyzu.

## *Územní odbor Jindřichův Hradec*

### *Středa 5. září* Bez událostí

## *Územní odbor Písek*

### *Středa 5. září* Bez událostí

## *Územní odbor Prachatice*

### *Středa 5. září*

- 9:16 **Požár** – Na silnici č. 145 k obci Hrabice byli vysláni profesionální hasiči ze stanice Vimperk k ohlášenému požáru osobního automobilu. Když hasiči přijeli na místo, zjistili, že se jedná o vůz značky Škoda Felicia Pick-up, který hořel okolo výfukového potrubí. Požár se podařilo téměř uhasit ještě před příjezdem jednotky PO pomocí dvou přenosných hasicích přístrojů, hasiči pro dohašení použili vysokotlaký proud. Zároveň u vozu odpojili autobaterii. Vzniklá škoda činí Kč 4 000,--, díky rychlému zásahu byl uchráněn zbytek vozu za Kč 15 000,--. K požáru se dostavila Policie ČR. Příčinou vzniku požáru byla technická závada.
- 17:52 **Planý poplach** – V objektu Komerční banky ve Vodňanské ulici v Prachaticích ohlásila elektrická požární signalizace požár. Že se jedná o planý poplach, prověřila prachatická profesionální jednotka.

## *Územní odbor Strakonice*

*Středa 5. září* Bez událostí

## *Územní odbor Tábor*

*Středa 5. září*

- 2:05 **Požár** - Pět minut po druhé hodině ranní přijalo Operační středisko HZS Jihočeského kraje na tísňovou linku 112 informaci o požáru v domě č. p. 1586/46 v Lužnické ulici v Táboře. Dle oznamovatele hořelo v jednom z bytů domu. Operační důstojníci na místo okamžitě vyslali profesionální hasiče z tábořské stanice s rychlým zásahovým automobilem, dvěma cisternami a automobilovým žebříkem. Hasiči na místě po provedeném průzkumu zjistili, že hoří v jedné místnosti bytu čtyřpatrového bytového domu. Díky rychlému zásahu hasičů, kteří požár dostali pod kontrolu do patnácti minut od svého příjezdu, se požár nerozšířil do dalších místností či bytů. Velitel zásahu si k požáru jako posilovou jednotku vyžádal jednotku SDH obce Tábor, která se dostavila se třemi výjezdovými vozy. Vzhledem k silnému zakouření celého objektu bylo nutné z domu evakuovat všechny obyvatele. Celkem bylo zasahujícími hasiči evakuováno 113 osob – 60 dospělých a 53 dětí. Zdravotnická záchranná služba do nemocnice odvezla čtyři zraněné osoby (2 dospělé a 2 dítě), které se nadýchaly zplodin hoření. V 2:50 hodin byla evakuace ukončena. V 3:35 hodin z místa zásahu odjel rychlý zásahový automobil a výšková technika. Osádky cisteren pokračovaly v dohašování, a to jak v zasažené místnosti, tak venku na volném prostranství, kam byly vynášeny věci zasažené požárem. Pro evakuované obyvatele bylo ve spolupráci se starostou města Tábor a dalšími pracovníky Městského úřadu v Táboře zřízeno přijímací středisko v 8. základní škole ve Světlogorské ulici na Sídlišti nad Lužnicí v Táboře. Tam byli přepraveni autobusem MHD. Ve škole jim ze zásob HZS Jihočeského kraje územního odboru Tábor byly poskytnuty příkrývky, lůžka a případně náhradní oblečení, pokud je obyvatelé potřebovali. Předpokládáme, že v průběhu dnešního dne bude celý dům plně odvětrán a že jeho obyvatelé se tam budou moci ještě dnes vrátit. V 5:11 hodin bylo velitelem zásahu nahlášeno, že požár je zcela zlikvidován. Škoda způsobená požárem byla stanovena na Kč 80 000,--, hasiči svým zásahem uchránili další majetek za Kč 5 000 000,--. Příčinu vzniku požáru šetří vyšetřovatel HZS Jihočeského kraje, územního odboru Tábor ve spolupráci s Policií ČR.
- 10:14 **Technický zásah** – Z výtahu, který se zasekl mezi šestým a sedmým patrem domu č. p. 2428/2 v Berlínské ulici v Táboře, pomohli ven dvěma dospělým a dvěma dětem profesionální hasiči z tábořské profesionální stanice.
- 16:44 **Požár** – Nedbalostní jednání bylo příčinou vzniku požáru přístavku u rodinného domu v obci Žišov. Požár, který zasáhl strop a střechu objekt, likvidovaly osádky cisteren ze stanice Soběslav a z jednotek SDH obcí Veselí nad Lužnicí a Žišov. Za necelou půlhodinu měli hasiči požár, jež zasáhl plochu cca 20 x 6 metrů, pod kontrolou. Pro úplné dohašení všech ohnisek musel být objekt stržen a rozebrán. Úplnou likvidaci požáru velitel zásahu nahlásil v 18:16 hodin. Poté bylo požářiště předáno majitelce a soběslavská jednotka a jednotka z Veselí nad Lužnicí se vrátily

na základnu. Místní jednotka na místě zůstala pro zajištění dohledu. Při požáru vznikla škoda ve výši Kč 100 000,--, hodnota uchráněného majetku je Kč 2 000 000,--.